各 位

会 社 名 ミサワホーム北海道株式会社 代表者の役職名 代表取締役 岩渕 宣昌 コード番号 1 7 6 1 札 証 執 行 役 員 総合企画部長 星加 龍哉 電 話 011-822-1111 (代)

私募債発行に関するお知らせ

当社は、平成19年7月21日開催の取締役会決議にもとづき、私募債の発行を決定いたしましたので、その概要につき下記の通りお知らせいたします。

記

1.	社	債	の	名	称	ミサワホーム北海道株式会社第1回無担保社債 (株式会社北洋銀行保証付および適格機関投資家限定)
0	7 L	凷		4/1	安石	
2.		債		総	額	2億円
3.	利				率	年2.15%
4.	発	行		価	額	額面100円につき金100円
5.	償	還		価	額	額面100円につき金100円
6.	年				限	5年
7.	償	還	\mathcal{O}	方	法	満期一括償還
8.	利		払		日	毎年1月31日および7月31日
9.	払	込		期	日	平成19年7月31日
10.	保				証	株式会社北洋銀行の100%保証
11.	財	務	代	理	人	株式会社北洋銀行
12.	発	行	代	理	人	株式会社北洋銀行
13.	支	払	代	理	人	株式会社北洋銀行
14.	総	額	引	受	人	株式会社北洋銀行
15.	振	替		機	関	株式会社証券保管振替機構
16.	社債等の振替に関する					本社債は、その全額について社債等の振替に関する法律
	法	律	\mathcal{O}	適	用	の適用を受けるものとする。
17.	資	金		使	途	事業資金

以 上